
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  sobre  a  falta  de
medicamentos  de  alto  custo  na  rede
pública do município.

Excelentíssimo Senhor
FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Estância Turística Paraguaçu Paulista – SP.

O  Vereador que esta subscreve, nos Termos Regimentais
vigentes,   R     E     Q     U     E     R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi
Sasada, as seguintes informações:

1-) Quais  os  medicamentos  de  alto  custo  estão  em  falta  na  rede  pública  do
município? Quais os motivos da falta de cada medicamento?

2-) Quais os medicamentos de alto custo disponível na rede? Informar a relação de
medicamentos constando nome e quantidade.

3-) Quais medicamentos estão com estoque abaixo do ideal e quais os motivos?

4-)  Quais as empresas contratadas para fornecer os medicamentos ao município?
Apresentar cópia dos contratos.

5-)  Há  previsão sobre  uma  possível  data  para  reestabelecer  os  estoques  de
medicamentos de alto custo em falta na rede pública do município? 

6-) Quais medicamentos são produzidos na farmácia de manipulação do município?
Enviar a relação e as quantidades.

JUSTIFICATIVA

O  presente  requerimento  objetiva  atender  pedidos  dos
paraguaçuenses.

A falta de medicações nas farmácias de alto custo em nosso
município preocupa pacientes e familiares. 

Interromper  o  tratamento  indicado  pelo  médico  ou  não  ter
acesso aos medicamentos necessários para realizá-lo pode levar o paciente a um
agravamento  dos  sintomas,  progressão  mais  rápida  da  doença,  diminuição  da
qualidade de vida e, em alguns casos, pode até levar ao risco de perder a vida por
isso
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Somos  sabedores  de  que  as  medicações  de  alto  custo  são
fornecidas  pelo  governo  estadual  e  pelo  governo  federal  e  que  o  município  é
responsável  apenas pela  distribuição,  porém aguardamos essas informações tão
importantes. 

Palácio Legislativo Água Grande, 27 de fevereiro de 2025.

PAULO ROBERTO PEREIRA
Vereador
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